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ATA DA VIGÉSIMASESSÃO ORDINÁRIA DE 2021
DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DE LOUVEIRA/SP

Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte um, às dezenove horas e

três e sete minutos, na sede da Câmara Municipal de Louveira, sita na rua Wagner Luiz

Bevilacqua, nº 35, bairro Guembê, no plenário vereador José Chiquetto, sob a presidência do

vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira, presidente, e secretariado pelos nobres
vereadores — Fábio André de Souza Borriero - 1º secretário e Claudenildo Gomes da Cruz —

2º secretário, realizou-se a Vigésima Sessão Ordinária do ano de 2021. Registradas, no

painel eletrônico, além da mesa diretora, a presença dos seguintes vereadores: Antonio

Carlos Rodrigues de Souza (Kaká Rodrigues), Antonio Marcos de Oliveira Ferreira

(Marquinhos Deca), Edson Ferreira (Tico da Colina), Hélio Rocha Oliveira (Helinho), José

Clodoaldo Martins (Clodoaldo), Laécio Neris de Almeida (Laércio), Leandro Lourençon

(Leandro Lourençon), Manoel Gonçalves Carvalho (Nel da Van), Nilson Souza da Cruz (Nilson

Cruz), Priscilla Cinthia Finamore Degaspari (Priscilla Finamore). O vereador José Clodoaldo

Martins (Clodoaldo), a convite do presidente, efetuou a leitura do evangelho, texto do dia.

Em seguida, o primeiro secretário, fez a leitura da relação de correspondências recebidas,

cuja cópia passa a ser parte integrante da presente Ata. Dando continuidade o senhor 1º

secretário passou a leitura dos projetos de lei. Projetos: Projeto de Lei Nº 86/2021 - Autoriza

o executivo municipal a doar os imóveis que especifica à fundação municipal de habilitação

de Louveira - FUMHAB para destinação exclusiva a programas habitacionais e dá outras

providências. Autoria: Executivo Municipal. Projeto de Lei Nº 87/2021 - Declara de utilidade

pública a associação Paidéia. Autoria: Nilson Souza da Cruz. Projeto de Lei Nº 88/2021 - Dá a

denominação de rua Antonia Zeminiani Frezza, a rua que se localiza no bairro Arataba Il,

com acesso pela estrada municipal do Monterrey, próximo ao n.º 256, no município de

Louveira. Autoria: Priscilla Cinthia Finamore Degaspari. Projeto de Lei Nº 89/2021 - Institui a

campanha de saúde e qualidade de vida laboral para realização de ações de promoção da

saúde ocupacional e de prevenção de riscos e doenças relacionadas ao trabalho no âmbito

do

/2021 - “Dispõe sobre medidas de prevenção e combate a violência sexual de mulheres

únicípio de Louveira. Autoria: Fábio André de Souza Borriero. Projeto de Lei Nº       
  

nos meios de transporte coletivo no âmbito do município de Louveira, e dá outras

providências.” Autoria: Priscilla Cinthia Finamore Degaspari. Projeto de Lei Nº 91/2021 -

ispõe sobre a concessão de benefício eventual temporário e ampliação de cobertura de

cestas básicas e dá outras providências. Autoria: Executivo Municipal. Projeto de Lei Nº

92/2021 - Institui o programa "Bolsa-Atleta", no município de louveira e dá outras

providências. Autoria: Executivo Municipal. Veto Nº 02/2021 ao Projeto de Lei Nº 57/2021 -

VETA TOTALEMNTE O AUTÓGRAFO DE LEI Nº 49/2021 (Projeto de Lei Nº 57/2021 - Exige das

empresas e prestadora de serviço de telefonia móvel melhorias na cobertura do sinal em

todos os bairros do! Município de Louveira). Autoria: Executivo Municipal. O presidente   solicitou ao-primeiro secretário/Qgue efetuasse a leitura das indicações. O vereador Hélio

pediu a palavra“e/por meio de requerimento verbal solicitou a dispensa da leitura das
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indicações. Colocado em única votação o requerimento foi aprovado por unanimidade de

45 votos, portanto o presidente determinou que as indicações fossem encaminhadas ao

executivo municipal. Indicações: Nº 753/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas

providências, no sentido de construir um Centro Poliesportivo em um lugar estratégico

visando atender os moradores dos Bairros Terra da Uva, Cavalli, jardim Amazonas e Mirante.

Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 754/2021 - Encaminha minuta de

50 projeto de lei que Dispõe sobre o procedimento de combate a vetores epidemiológicos

localizados em imóveis não utilizados, não habitados, abandonados ou que, embora

contenham edificações iniciadas, estejam elas demolidas, semidemolidas ou paralisadas,

solicitando que o Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de

matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de

55 Oliveira. Nº 755/2021 - Encaminha minuta de projeto de lei que institui o Programa de

Sustentabilidade Ambiental na rede municipal de Educação, solicitando que o Executivo

envie projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa privativa do

Executivo. Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 756/2021 - Encaminha

minuta de projeto de lei que Dispõe sobre a fixação de diretrizes de combate e prevenção á

60 poluição industrial, solicitando que o Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma vez

que se trata de matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria: Vereador José Marcos

Rodrigues de Oliveira. Nº 757/2021 - Encaminha minuta de projeto de lei que Dispõe sobre a

obrigatoriedade das empresas de ônibus instalarem dispositivo sonoro que alerte ao

motorista quando as portas estiverem total ou parcialmente abertas, solicitando que o

65 Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa

privativa do Executivo. Autoria: VereadorJosé Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 758/2021 -

Indica que sejam tomadas as providências cabíveis no sentido de fornecer material esportivo

(uniformes, agasalhos, coletes, bolas, etc..), masculinos e femininos, para todos os alunos

(as) das escolinhas e para as equipes de competição, deste município. Autoria: Vereador

70| Antonio Marcos de Oliveira Ferreira. Nº 759/2021 - Indica que tome a devida providência no

sentido de realizar o evento “Natal Iluminado” em todo o município de Louveira. Autoria:
Vereador Antonio Marcos de Oliveira Ferreira. Nº 760/2021 - Indica que sejam tomadas as

medidas cabíveis no sentido de determinar que a Guarda Municipal, realize o patrulhamento

ostensivo no entorno da Escola Estadual ProfessorAlberto Ferreira Rezende, em especial nos

horários de entrada e saída dos alunos de todos os períodos. Autoria: Vereador Antonio

Marcos de Oliveira Ferreira. Nº 761/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas

providências, no sentido de contratar uma empresa especializada para adequações, reforma

e manutenção preventiva no CEMO (Centro de Especialidades Médicas Odontológicas),

localizado a Rua das Rosas, nº 225, Bairro Santo Antônio. Autoria: Vereador Antonio Marcos de Oliveira Ferreira. Nº 762/2021 - Indica que seja enviada, para esta casa de Leis,

propositura no sentido de conceder redução das alíquotas de imposto predial territorial
urbano (IPTU) para Galpões Industriais-e Logísticos na cidade. Autoria: Vereador Laécio Neris 

   de Almeida. Nº 763/2021 - Solicita providencias no sentido de que viabilizem a possibilidade

de estabelecer uma base do corpo bombeirosy no município de Louveira. Autoria:
85 Vereador Edson Ferreira. 021 - Solicita//providencias no sentido de que seja
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realizado estudo para instalar um redutor de velocidade na Rua Uirapuru próximo ao

numero 38 Bairro Arataba 1. Autoria: Vereador Edson Ferreira. Nº 765/2021 - Solicita

providencias para que seja realizada a poda dos galhos da arvore localizada na Rua Pedro

Chiqueto, em frente ao número 402 no Jardim São Francisco. Autoria: Vereador Edson

Ferreira. Nº 766/2021 - REITERO a indicação nº 457/2018 para que tome a devida

providência no sentido de enviar a esta Casa, Projeto de Lei, que dispõem sobre Proteção e

Bem Estar de Animais Domésticos no município, conforme minuta em anexo. Autoria:

Vereadora Priscilla Cinthia Finamore Degaspari. Nº 767/2021 - Indica que seja incluída no

Programa Bem Estar Animal a cláusula “ Obrigatoriedade de prestação de socorro aos

animais atropelados no âmbito municipal”. Autoria: Vereadora Priscilla Cinthia Finamore

Degaspari. Nº 768/2021 - Solicita que seja enviado a esta Casa, Projeto de Lei, que dispõem

sobre “Instituir o Programa e Código Sinal Vermelho, visando o combate e proteção à

violência contra a Mulher”, conforme minuta em anexo. Autoria: Vereadora Priscilla Cinthia

Finamore Degaspari. Nº 769/2021 - Solicita que seja realizado um Mutirão de castração

gratuita para animais domésticos e de rua. Autoria: Vereadora Priscilla Cinthia Finamore

Degaspari. Nº 770/2021 - Indica que seja feita a instalação de câmeras de monitoramentos

de segurança nas escolas públicas municipais e concertinas nos muros. Autoria: Vereador

Fábio André de Souza Borriero. Nº 771/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas

providências para solicitar ao Governo do Estado de São Paulo a implantação do Restaurante

“Bom Prato” em Louveira, neste município. Autoria: Vereador Fábio André de Souza

Borriero. Nº 772/2021 - Reitera a indicação Nº 256/2021 para que sejam tomadas as devidas

providências no sentido de colocar alambrados em toda a extensão da área verde existente

e muro na Rua Manoel Rodrigues, no mesmo local, no bairro Parque dos Sabiás. Autoria:
Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 773/2021 - Encaminha minuta de projeto de lei

que Dispõe sobre a criação do programa municipal de saúde do Pé Diabético, solicitando que

Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa

privativa do Executivo. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 774/2021 -

Indica que sejam tomadas as devidas providências, através das Secretarias competentes,

Indica que seja realizada a instalação de Iluminação Pública na Estrada da Gruta, Bairro

Capivari. Autoria: Vereador Nilson Souza da Cruz. Nº 776/2021 - Indica que seja realizada a

instalação de Iluminação Pública na Estrada da Gruta, Bairro Capivari. Autoria: Vereador

Nilson Souza da Cruz. Nº 777/2021 - Indica que seja feita a instalação de Postes de Luz, na

Estrada do Bugio, altura do Nº 110, Bairro Vila Caldana, neste município. Autoria: Vereador
Antonio Carlos Rodrigues de Souza. Nº 778/2021 - Indica que seja feita a troca do ponto de

ônibus na altura do Nº 1553 no bairro Pau a Pique, o término das calçadas e fazer o gramado

localizado na última rua do bairro, neste município. Autoria: Vereador Antonio Carlos

Rodrigues de Souza. Nº 779/2021 - Indica que seja feita uma lombada, na Travessa João

Verardo no Residencial Cavalli, neste municípi Autoria: VereadorAntonio Carlos Rodrigues

de Souza. Nº 780/2021 - Indica que seja'feita a

em ambos os sentidos da Rua Antônio, Boness

stalação da cobertura do ponto de ônibus

      , no Parque Brasil, como também fazer o

recapeamento do asfalto e asinalização davi seja feito al faixa de pedestre para quem
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utiliza o ponto, neste município. Autoria: Antonio Carlos Rodrigues de Souza. Nº 781/2021 -

Assunto: Indica que seja feita a instalação de Tachões (olho de gato), na Rua Treze de Junho

na altura do Nº743, esquina com a escola Odilon, localizado em uma curva perigosa, no Jd.

Lago Azul |, neste município. Autoria: Antonio Carlos Rodrigues de Souza. O presidente

informou aos parlamentares que estava aberta a inscrição para fazer uso da tribuna no

grande expediente. E dando continuidade o presidente solicitou que o primeiro secretário

iniciasse a leitura da ordem do dia. Ata nº 20 de 2021 — Ata da 202 Sessão Ordinária

realizada em 23/11/2021. Autoria: Mesa Diretora 2021/2022. Quórum: Maioria Simples.

Votação: simbólica-painel. O presidente colocou em única discussão e votação, como

nenhum dos vereadores quis discuti-la o presidente solicitou que todos registrassem seus

votos. Ata aprovada por doze votos favoráveis e nenhum voto contrário. O presidente,

portanto declarou como ata aprovada por esta casa. O presidente solicitou que o primeiro

secretário continuasse com a ordem do dia. O presidente solicitou que o primeiro secretário

continuasse a leitura da ordem do dia. Ata nº 5 de 2021 — Ata da 52 Audiência Pública em

18/11/2021. Autoria: Mesa Diretora 2021/2022. Quórum: Maioria Simples. Votação:

simbólica-painel. O presidente colocou em única discussão e votação, como nenhum dos

vereadores quis discuti-la o presidente solicitou que todos registrassem seus votos. Ata

aprovada por doze votos favoráveis e nenhum voto contrário. O presidente, portanto

declarou como ata aprovada por esta casa. O presidente solicitou que o primeiro secretário

continuasse a leitura da ordem do dia. Ata nº 6 de 2021 — Ata da 62 Audiência Pública em

18/11/2021. Autoria: Mesa Diretora 2021/2022. Quórum: Maioria Simples. Votação:
simbólica-painel. O presidente colocou em única discussão e votação, como nenhum dos

vereadores quis discutila o presidente solicitou que todos registrassem seus votos. Ata

“aprovada por doze votos favoráveis e nenhum voto contrário. O presidente, portanto

declarou como ata aprovada por esta casa. O presidente solicitou que o primeiro secretário

continuasse com a ordem do dia. Projeto de Lei nº 56/2021 - Dá a denominação de rua Alda

Steck Biaggi, a estrada da servidão, próximo a estrada são José, que tem inicio na

confluência da rua Helena Carrieiro Biaggio, no bairro Abadia, município de Louveira.

Autoria: Vereador Leandro Lourençon. Quórum: qualificado de 2/3. Votação: nominal —

painel. Colocado em única discussão, fizeram uso da palavra os seguintes vereadores:

Leandro Lourençon, Fábio André de Souza Borriero, Nilson Souza da Cruz e Laécio Neris de

Almeida. Como nenhum mais dos vereadores quis discuti-lo. Colocado em única votação, o

presidente solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a chamada nominal de cada

vereador para que pronunciasse seu voto e, logo após o registrasse em painel. Vereador

Antonio Carlos Rodrigues de Souza (Kaká Rodrigues): a favor, vereador Antonio Marcos de

Oliveira Ferreira (Marquinhos Deca): a favor, vereador Claudenildo Gomes da Cruz (Nildo

Redenção): a favor, vereador Edson Ferreira (Tico da Colina): a favor, vereador Fábio André

de Souza Borriero (Fábio Borriero): a favor, vereador Hélio Rocha Oliveira (Hélinho): a favor,
vereador José Clodoaldo Martins (Clodoaldo): a favor, vereador José Marcos Rodrigues de

Oliveira (Masrquinhosdo Leite): a favor, vereador Laécio Neris de Almeida (Laércio): a favor,

Leandro Lourençon (Leandro Lourençon): a favor, vereador Manoel Gonçalves Carvalho (Nel

da Van): a favor, vereador Nilson Souza da Cruz (Nilsonda Cruz): a favor e vereadora Priscilla
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Cinthia Finamore Degaspari (Priscilla Finamore): a favor. Portanto, o projeto de lei foi

aprovado por treze votos favoráveis e nenhum voto contrário. E em razão do quórum

necessário de no mínimo dois terços dos votos válidos desta casa para aprová-lo, o

presidente, deu como Projeto de Lei aprovado e determinou que fosse expedido o

Autógrafo de Lei para as considerações do chefe do executivo. Projeto de Lei Complementar

nº 3/2021 - dispõe sobre a concessão de desconto para pagamento do imposto sobre

propriedade predial e territorial urbana - iptu, do exercício de 2022, em parcela única e dá

outras providências. Autoria: Executivo Municipal. Quórum: maioria absoluta. Votação:

simbólica — painel. Colocado em única discussão, como nenhum dos senhores vereadores

quis discuti-lo. Colocado em única votação, o presidente solicitou que todos registrassem

seus votos, portanto o projeto de lei complementar foi aprovado por doze votos favoráveis

e nenhum voto contrário. Portanto, dou como Projeto de Lei Complementar aprovado por

esta Casa, e determino que seja expedido o Autógrafo de lei para as consideraçõesdo Chefe

do Executivo. Projeto de Lei nº 59/2021 - Reconhece as atividades religiosas e locais de

culto, como serviços essenciais ao município de Louveira, antes durante e após em tempos
de crises ocasionadas por moléstias contagiosas ou catástrofes naturais. Autoria: Vereador

élio Rocha Oliveira. Quórum: maioria simples. Votação: simbólica — painel. Colocado em

única discussão, fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Hélio Rocha Oliveira e

Fábio André De Souza Borriero. Como nenhum mais dos senhores vereadores quis discuti-lo.

Colocado em única votação, o presidente solicitou que todos registrassem seus votos,

portanto o projeto de lei foi aprovado por doze votos favoráveis e nenhum voto contrário.

Portanto, dou como Projeto de Lei aprovado por esta Casa, e determino que seja expedido o

Autógrafo de lei para as considerações do Chefe do Executivo. Projeto de Lei nº 60/2021 -

Dispõe sobre o sistema de videomonitoramento das vias públicas do município de Louveira e

dá outras providências. Autoria: Executivo Municipal. Quórum: maioria simples. Votação:

simbólica — painel. Colocado em única discussão, como nenhum dos senhores vereadores

quis discuti-lo. Colocado em única votação, o presidente solicitou que todos registrassem

seus votos, portanto o projeto de lei foi aprovado por doze votos favoráveis e nenhum voto

contrário. Portanto, dou como Projeto de Lei aprovado por esta Casa, e determino que seja

expedido o Autógrafo de lei para as considerações do Chefe do Executivo. Projeto de Lei nº

61/2021 — Cria o conselho municipal dos usuários dos serviços públicos e dá outras

providências. Autoria: executivo municipal. Quórum: maioria simples. Votação: simbólica —

painel. Colocado em única discussão, como nenhum dos senhores vereadores quis discuti-lo.

Colocado em única votação, o presidente solicitou que todos registrassem seus votos,

portanto o projeto de lei foi aprovado por doze votos favoráveis e nenhum voto contrário.

Portanto, dou como Projeto de Lei aprovado por esta Casa, e determino que seja expedido o

Autógrafo de lei para as considerações do Chefe do Executivo. Projeto de Lei nº 62/2021 -

Institui o “Dia do Auxiliar de Limpeza e de Serviços Gerais” no município de Louveira.

Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Quórum: maioria simples. Votação:

simbólica — painel. Colocado em única discussão, fez uso da palavra o seguinte vereador:

Fábio André De Souza Borriero. Como nenhum mais dos senhores vereadores quis discuti-lo.

Colocado em única votação, o presidente solicitou que todos registrassem seus votos,  Ata da 212 SessãoOrdinária - 2021
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portanto o projeto de lei foi aprovado por doze votos favoráveis e nenhum voto contrário.

Portanto, dou como Projeto de Lei aprovado por esta Casa, e determino que seja expedido o

Autógrafo de lei para as considerações do Chefe do Executivo. Projeto de Lei nº 64/2021 -

215 — Institui a semana municipal da Mamografia, a ser comemorada, anualmente, no mês de

outubro, no município de Louveira e da outras providências. Autoria: Vereador Nilson Souza

da Cruz. Quórum: maioria simples. Votação: simbólica — painel. Colocado em única

discussão, fez uso da palavra o seguinte vereador: Nilson Souza da Cruz. Como nenhum mais

dos senhores vereadores quis discuti-lo. Colocado em única votação, o presidente solicitou

220 que todos registrassem seus votos, portanto o projeto de lei foi aprovado por doze votos

favoráveis e nenhum voto contrário. Portanto, dou como Projeto de Lei aprovado por esta

Casa, e determino que seja expedido o Autógrafo de lei para as considerações do Chefe do

Executivo. Projeto de Lei nº 67/2021 - declara de utilidade pública a apae de louveira -

associação de pais e amigos excepcionais. Autoria: Mesa Diretora. Quórum: maioria

225 simples. Votação: simbólica — painel. Colocado em única discussão, fizeram uso da palavra

os seguintes vereadores: Nilson Souza da Cruz, José Marcos Rodrigues de Oliveira e Laécio

Neris de Almeida. Como nenhum mais dos senhores vereadores quis discuti-lo. Colocado em

única votação, o presidente solicitou que todos registrassem seus votos, portanto o projeto
de lei foi aprovado por doze votos favoráveis e nenhum voto contrário. Portanto, dou como

230 rojeto de Lei aprovado por esta Casa, e determino que seja expedido o Autógrafo de lei

para as considerações do Chefe do Executivo. Projeto de Lei nº 69/2021 - Institui o “Dia do

Nordestino” no município de Louveira. Autoria: Vereador Claudenildo Gomes da Cruz.

Quórum: maioria simples. Votação: simbólica — painel. Colocado em única discussão,

fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Claudenildo Gomes da Cruz, Hélio Rocha

235 Oliveira, Laécio Neris de Almeida, Nilson Souza da Cruz, Antonio Marcos de Oliveira Ferreira,

Leandro Lourençon, José Marcos Rodrigues de Oliveira, Fábio André de Souza Borriero,

Antonio Carlos Rodrigues de Souza e José Clodoaldo Martins. Como nenhum mais dos

senhores vereadores quis discuti-lo. Colocado em única votação, o presidente solicitou que

todos registrassem seus votos, portanto o projeto de lei foi aprovado por doze votos

favoráveis e nenhum voto contrário. Portanto, dou como Projeto de Lei aprovado por esta

Casa, e determino que seja expedido o Autógrafo de lei para as considerações do Chefe do

Executivo. Projeto de Lei 2 70/2021 - Institui a semana de prevenção e combate ao

tabagismo, e dá outras providências. Autoria: Vereador Claudenildo Gomes da Cruz.

Quórum: maioria simples. Votação: simbólica — painel. Colocado em única discussão, fez

uso da palavra o seguinte vereador: Claudenildo Gomes da Cruz. Como nenhum mais dos

senhores vereadores quis discuti-lo. Colocado em única votação, o presidente solicitou que 
todos registrassem seus votos, portanto o projeto de lei foi aprovado por doze votos

favoráveis e nenhum voto contrário. Portanto, dou como Projeto de Lei aprovado por esta

Casa, e determino que seja expedido o Autógrafo de lei para as considerações do Chefe do

250 Executivo. Projeto de Lei 2 72/2021 - Dispõe sobre a instituição da campanha de combate ao

assédio sexual no município de Louveira, na primeira sêmana do mês de maio, e dá outras

providências. Autoria: Vereador Antônio Carlos Rodfigues de Souza. Quórum: maioria

simples. Votação: simbólica — painel. Colocado em única discussão, fizeram uso da palavra

Ata da 212 SessãoOrdinária - 2021
Página 6 de 8 



CÂMARA MUNICIPAL DE LOUVEIRA
Rua Wagner Luiz Bevilacqua,35 — Bairro Guembê - CEP: 13290-000— Louveira-São Paulo- www.louveira.sp.leg.br- Fone: (19) 3878-9420

os seguintes vereadores: Nilson Souza da Cruz e Antonio Carlos Rodrigues de Souza. Como

255 nenhum mais dos senhores vereadores quis discuti-lo. Colocado em única votação, o

presidente solicitou que todos registrassem seus votos, portanto o projeto de lei foi
aprovado por doze votos favoráveis e nenhum voto contrário. Portanto, dou como Projeto

de Lei aprovado por esta Casa, e determino que seja expedido o Autógrafo de lei para as

considerações do Chefe do Executivo. O presidente avisou aos parlamentares que estava

260 encerrada a inscrição para fazer uso da tribuna no grande expediente. E em seguida

solicitou ao senhor segundo secretário efetuasse a chamada para uso da tribuna. Ocuparam

a tribuna os vereadores registrados a seguir: (19h54min) o vereador Antonio Marcos de

Oliveira Ferreira (Marquinhos Deca), que após os devidos cumprimentos passou a discorrer
sobre os seguintes assuntos: 1) comentou sobre a necessidade de se ter mais mulheres na

265 política. 2) Comentou sobre a falta de educação no trânsito nas proximidades. 3) comentou

a respeito do desenvolvimento da cidade de Itupeva em relação à cidade de Louveira, o

quanto aquela tem se desenvolvido esta não. (20h05min) o vereador Antonio Carlos

Rodrigues de Souza (Kaká Rodrigues), que após os devidos cumprimentos passou a discorrer
sobre os seguintes assuntos: 1) Parabenizou a Secretária de Assistência Social, Therese Abdel

270 —Messih, pelo trabalho que vem realizando. (20h11min) o vereador Nilson Souza da Cruz

(Nilson Cruz), que após os devidos cumprimentos passou a discorrer sobre os seguintes

assuntos: 1) comentou de uma indicação sobre as pessoas portadoras de deficiência física e

do Conselho municipal da pessoa portadora de deficiência física. 2) cedeu um aparte ao

vereador Antonio Marcos de Oliveira Ferreira, o qual o parabenizou pelo trabalho realizado

275 em prol das pessoas portadoras de deficiência física. 3) Parabenizou a secretária de

Assistência Social, Therese Abdel Messih, pela instituição da 12 Semana de Combate à

violência contra a mulher. Parabenizou o rapaz, Fábio Gomes, o qual sempre comparece a

sessões ordinárias, dando assim um belo exemplo de cidadania. 4) solicitou que o ex

vereador André Queiroz, presente nessa sessão, funcionário da FUMHAB acelerasse o

280 processo viabilização das casas populares. (20h29min) o vereador Leandro Lourençon

(Leandro Lourençon), que após os devidos cumprimentos passou a discorrer sobre os

seguintesassuntos: 1) Parabenizou a vereador Nilson Souza da Cruz pelo trabalho realizado

- em benefício das pessoas portadoras de deficiência física. 2) Comentou sobre o ofício nº

51/2021 de sua autoria, o qual solicita a criação de mais um ponto de ônibus na cidade.

     )Parabenizou a Secretária de Assistência Social, Therese Abdel Messih, pelo trabalho que

vem realizando para combater a violência contra as mulheres. (20h35min) o vereador Fábio

André de Souza Borriero (Fábio Borriero), que após os devidos cumprimentos passou a

discorrer sobre os seguintes assuntos: 1) Parabenizou a Secretária de Assistência Social,

Therese Abdel Messih, pelo trabalho que vem realizando para combater a violência contra as

290 mulheres. 2) Parabenizou o vereador Nilson Souza da Cruz pela criação do Conselho da

Pessoa Portadora de deficiência Física . 3)Falou as indicações que apresentou nesta sessão

ordinária. 4) Cedeu um aparte ao vereador Leandro Lourençon, que comentou sobre uma

indicação de sua autoria solicitando umestacionaménto e 45 graus, vindo ao encontro da

solicitação do vereador Fábio Borriero de um bolsão estacionamento para o comércio de

fazer uso tribuna, o presidente   295 Louveira. Não havendo mais nenhum panamentar?
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convidou a todos os senhores vereadores para participarem da 212 Sessão Ordinária, a ser

realizada no dia 07 de dezembro de 2021, às 18h30min, nesta casa de Leis. E em seguida

agradeceu a presença de todos e deu a presente sessão por encerrada às vinte horas e

cinquenta minutos. Gravação na íntegra da presente sessão se encontra gravada em DVD o

qual será parte integrante desta ata. 
/   Fábio André de Souza Borrier;

1º Secretário 
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